

సమాజహితానికి అక్షరాన్ని

వేగం ముఖ్యం కాదు...

అంకితం చేసిన రామోజీరావు

దిశ ముఖ్యం

- ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ • కమ్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో రామోజీ గ్రూప్ సంస్థల అభినేత రామోజీరావు దివ్య సంస్కరణ సభ



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సమాజహితం కోసం అక్షరాన్ని అంకితం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి రామోజీరావు అని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. సోమవారం మదీనాగూడ లోని జిఎస్ఎం మాల్ లోని మధుర బంకెట్ హాల్ లో పటాన్ చెరువు శేరిలింగంపల్లి, మియావూర్, బీహెచ్ఈఎల్ కమ్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో రామోజీ గ్రూప్ సంస్థల అభినేత రామోజీరావు దివ్య సంస్కరణ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఆయన చిత్రపటం వద్ద జ్యోతి వెలిగించి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ సమృద్ధిని సాధించాల కోసం ఒత్తిళ్లకు తలొగ్గకుండా నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాసిన వ్యక్తి రామోజీరావు అని కీర్తించారు. సమాజంలో జరిగే అన్యాయాలను ఎలుగెత్తి చాచిన ధైర్యశాలి అని కొనియాడారు. సామాన్యుడిగా వుట్టి అసమాన్యుడిగా ఎదగాలంటే, మన లక్ష్య సాధనకు కృషిచేసేనే సాధ్యమవుతుందని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. ఈనాడు సంస్థల్లో పని చేసే ప్రతి ఉద్యోగి కూడా ఒక నిబద్ధతతో పనిచేస్తారని, దానికి రామోజీరావు జీవితమే మార్గనిర్దేశమని పేర్కొన్నారు. ఆయన చివరి నిమిషం వరకు శ్రమలోనే

సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; జి. శంకర్ రాజు, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ట్రాఫిక్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్, బేగంపేట, హైదరాబాద్ మరియు వారి సిబ్బంది అధ్వర్యంలో తపస్య జూనియర్ కాలేజ్, ఖిల్వత్ విద్యార్థులకు మరియు వారి సిబ్బందికి రోడ్డు ప్రమాదాలు మరియు నివారణ అనే అంశంపై పవర్ పాయింట్ ప్రెసెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కలుగ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్లో 2023లో రాంగ్ సైడ్ డ్రైవింగ్ చేసినందుకు 523,382 కేసులు బుక్ అయ్యాయి. 2022లో పోలీస్ ఈ సంఖ్య 86% పెరుగుదలను సూచిస్తుంది. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా డ్రైవింగ్ చేస్తే రూ. 5000 వరకు జరిమానా మరియు మూడు నెలల జైలు శిక్షను కూడా విధిస్తారు. సంబర్ ప్రేట్ లేకుండా వాహనాల నడుపుతూ అనేక నేరాలకు, దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు.



బోనాల పండుగ నిధులకు దరఖాస్తు చేసుకోండి
 ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బోనాల పర్వదినం సందర్భంగా బోనాల పండుగను అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకునేందుకు వీలుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన నిధులు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో దేవాలయాల నిర్వాహకులు

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి ఆర్జీలను స్వీకరించిన కలెక్టర్

సీటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజావాణి, ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమంలో వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును త్వరితగతిన పరిష్కారం చేయాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 76 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధులు సమర్పించిన దరఖాస్తులు, ప్రజా దర్బార్, మిస్సె నియస్ దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని, కలెక్టరేట్లో చెత్త, చెదారం లేకుండా, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండేలా నిర్వహణ జాగుండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి, ఆర్డీవోలు మహిపాల్, దశరథ్ సింగ్, జిల్లా అధికారులు, తహసీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూదాన్ భూముల అన్యాయంపై హై కోర్ట్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలి

- సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపీ సయ్యద్ అజీజ్ పాషా డిమాండ్ - తెలంగాణ సర్వోదయ మండలి రాష్ట్ర నూతన అధ్యక్షులుగా ఆర్. శంకర్ నాయక్ ఎన్నిక - విజయవంతంగా జరిగిన తెలంగాణ సర్వోదయ మండలి 3వ రాష్ట్ర మహాసభ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వందల కోట్ల విలువైన భూదాన్ భూముల అన్యాయంపై హై కోర్ట్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపీ సయ్యద్ అజీజ్ పాషా డిమాండ్ చేసారు. పేదలకు చెందవలసిన భూదాన్ భూములను రక్షించవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ సర్వోదయ మండలి 3 వ రాష్ట్ర మహాసభ బీచ్ దేశోద్ధారక భవన్, సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి హాల్ లో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్. శంకర్ నాయక్ అధ్యక్షతన విజయవంతంగా జరిగింది. ఈ మహాసభ కు సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపీ సయ్యద్ అజీజ్ పాషా ముఖ్యఅతిథిగా, అఖిల భారత సర్వ సేవ సంఘ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ హుస్సేన్, దక్షణ భారత సమన్వయకర్త మోటూరి కృష్ణ ప్రసాద్ ప్రత్యేక అతిథులతోపాటు మండలి రాష్ట్ర నేతలు గిరి ప్రసాద్, మునీరుద్దీన్, షేక్ మహమూద్, యాదమ్మ, పైమీద వేదికపై ఆసీనులైనారు. ఈ సందర్భంగా సయ్యద్ అజీజ్ పాషా మాట్లాడుతూ... భూమిలేని పేదలకు భూములు పంపిణీ చేసేందుకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు ఆచార్య వినోబా భావే భూస్వాముల నుండి సేకరించిన వేలాది భూములు గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం వల్ల కబ్జాకు గురైయ్యాయని ఆవేదన చెందారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బరితెగించి ఏకంగా భూదాన్ భూములను ప్రైవేట్ పరిశ్రమలకు కేటాయించిందని ఆరోపించారు. నూతనంగా ఏర్పడ్డ కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి భూదాన్ యజ్ఞ బోర్డు ను పునరుద్ధరించి, కబ్జాలకు గురైన భూదాన్ భూములను తిరిగి స్వాధీనం చేసుకోవాలని కోరారు. వీటిని భూములేని పేదలకు పంపిణీ చేయాలని సయ్యద్ అజీజ్ పాషా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కు విజ్ఞప్తి చేసారు. షేక్

హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ.. సర్వోదయ ఉద్యమం మరియు గ్రామ స్వరాజ్యం లో భాగంగా 1951లో గాంధేయవాది ఆచార్య వినోబా భావే తెలంగాణ లోని నల్గొండ జిల్లా పోచంపల్లి గ్రామంలో భూదాన్ ఉద్యమం ప్రారంభించి సంపన్న భూస్వాములను తమ భూమిలో కొంత శాతాన్ని భూమిలేని ప్రజలకు స్వచ్ఛందంగా ఇచ్చేలా ఒప్పించి ఆ భూములను పేదలకు పంపిణీ చేసారని గుర్తు చేసారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇంకా మిగిలిన వేలాది ఎకరాల భూదాన్ భూములను పేదలకు పంపిణీ చేయడానికి అఖిల భారత సర్వోదయ మండలి సిఫార్సు చేసిన వ్యక్తులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూదాన్ యజ్ఞ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. మోటూరి కృష్ణ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ... భూదాన్ భూమికి సంబంధించిన అతిపెద్ద కుంభకోణం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే జరిగిందని, ఈ కుంభకోణానికి భూదాన్ యజ్ఞ బోర్డు మాజీ చైర్మన్ గున్న రాజేందర్ రెడ్డి కారణమని చెప్పారు. పేదలకు చెందవలసిన భూదాన్ భూములను ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు హోల్ సేల్ గా విక్రయించి సొమ్ము చేసుకున్నాడని ఆరోపించారు. గున్న రాజేందర్ రెడ్డి అక్రమాలపై సిపిఐ చే విచారణ జరిపించి, కఠిన క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. ఆర్. శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాలలో ఉన్న కోట్ల రూపాయల విలువైన భూదాన్ భూములను గున్న రాజేందర్ రెడ్డి నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి బడాబాబులకు అమ్ముకొని కోట్లాది రూపాయలు అక్రమంగా సంపాదించాడని తెలిపారు. రాజేందర్ రెడ్డి భూదాన్ భూ అక్రమాల్ని సామాన్య ప్రజలు గత ప్రభుత్వాలకు ఫిర్యాదులు పట్టించుకోలేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం భూదాన్ భూభాగములపై కఠిన క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసి, కబ్జాలకు గురైన భూదాన్ భూములను తిరిగి స్వాధీనం చేసుకోవాలన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మిగిలి ఉన్న 1,43,349 ఎకరాల భూదాన్ భూములను పేదలకు పంపిణీ చేయాలని ఆర్. శంకర్ నాయక్ విజ్ఞప్తి చేసారు. ఈ మహాసభ ఆర్. శంకర్ నాయక్ ను తెలంగాణ సర్వోదయ మండలి రాష్ట్ర నూతన అధ్యక్షులుగా తిరిగి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుంది. భూదాన్ భూముల సమస్యల పరిష్కారానికి, భూదాన్ యజ్ఞ బోర్డు తక్షణం ఏర్పాటుకు ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ని కలసి వివస్థ పత్రం సమర్పించి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకరావాలని ఈ మహాసభ తీర్మానం చేసింది.

కాలనీ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తా : ఎమ్మెల్యే గాంధీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్పైన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని విజయ నగర్ కాలనీ వాసులు పలు సమస్యలు చేపట్టవలసిన పలు అభివృద్ధి పనుల పై ఎమ్మెల్యే ఆరకపూడి గాంధీ నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వివస్థపత్రం సమర్పించారు. దీనిపై ఎమ్మెల్యే ఆరకపూడి గాంధీ సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా

విజయ నగర్ కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ కాలనీ లో అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన సీసీ రోడ్ల ను వేయాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారిని వివస్థ పత్రం ద్వారా కోరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ విజయ నగర్ కాలనీ లో నెలకొన్న అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన రోడ్ల సమస్యను త్వరితగతిన పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. విజయ నగర్ కాలనీ లో అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కలిపించామని, అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన రోడ్లను అతి త్వరలో చేపట్టి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని అన్నారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి బాటలు వేస్తామని అన్ని రోడ్ల ను దశల వారిగా చెప్పటి పూర్తి స్థాయిలో రోడ్ల నిర్మాణం పనులు చేపట్టి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని తెలియచేసారు. అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన రోడ్ల పనులు వెంటనే చేపట్టి ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగేలా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. అదేవిధంగా ఏ చిన్న సమస్య వచ్చిన తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తప్పకుండా పరిష్కరిస్తామని, ఎల్లవేళలో మీకు అందుబాటులో ఉంటానని, మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ నగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ సత్యనారాయణ , కార్యదర్శి స్వరూప, ప్రధాన కార్యదర్శి హనుంతరావు , ఉపాధ్యక్షులు మురళి కృష్ణ , కోశాధికారి శ్రీనివాసరావు , రఘుపతి రావు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా విద్యాశాఖలో పదోన్నతి ప్రక్రియకు సహకరించిన ముజీబ్ హుస్సేన్ నీని సత్కరించిన స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ యూనిట్ ప్రతినిధులు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ డిపార్టుమెంట్ లో పనిచేస్తున్న పలువురు ఉద్యోగులకు పదోన్నతులు కల్పించడంపట్టి టి.ఎన్.జి.ఓ. యూనియన్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ డిపార్టుమెంట్ హైదరాబాద్ జిల్లా యూనిట్ అధ్యక్షులు కె.ఆర్. రాజ్ కుమార్, కార్యదర్శి ఎం. భాస్కర్, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ వి.డి.వి.కోశాధికారి ఎస్.డి. ప్రేమ్ కుమార్, కార్యవర్గం ప్రతినిధులు ప్రత్యేకంగా సోమవారం టి.ఎన్.జి.ఓ. యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ నీని కల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తున్న వేణుగోపాల్ కు పదోన్నతులు కల్పించే ప్రక్రియకు ఎంతో సహకరించినందుకు యూనిట్ ప్రతినిధి బృందం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ నీని ఘనంగా సత్కరించారు. అదేవిధంగా జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ఆర్. రోహిణి కుమార్ వారు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ చారి, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సభ్యులు ముజాహిద్, కొండలేరెడ్డి,



గోవర్ధన్ రెడ్డి, టి.ఎన్.జి.ఓ. జిల్లా కార్యదర్శి విక్రమ్ కుమార్, కోశాధికారి జె. బాల్ రాజ్, ఉపాధ్యక్షులు కె. శ్రీనివాస్, ఖాలేద్, వైదిక్, శంకర్, శ్రీధర్, ముఖేష్, జాంగిర్, పహీద్, మాజీ కార్యదర్శి ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనూహ్య రెడ్డికి 'సేవారత్న-2024' అవార్డు

- కొన్ని సం.లుగా ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలు - డా.జి.అనూహ్య సేవల్ని గుర్తించిన యూకే పార్లమెంట్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : నగరానికి చెందిన కోవిద్ సహృదయ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు, ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు, కళాబంధు డాక్టర్ జి.అనూహ్య రెడ్డికి అరుదైన అవార్డు లభించింది. సేవారంగంలో విశేషమైన సేవలందించినందుకు గాను యూకే పార్లమెంట్ ఆమెను '2024 సేవారత్న' (జ్యూవెల్ ఆఫ్ సర్వీసు) అవార్డుతో సత్కరించింది. గతంలో ప్రతిష్టాత్మకమైన 'ఫ్రైడ్ ఆఫ్ ఇండియా', 'సేవా సామాగ్రి', 'సేవా కౌముఢి', 'సేవా భూషణ్' వంటి అవార్డులను సైతం అనూహ్య రెడ్డి అందుకున్నారు. సోమవారం లండన్ పార్లమెంట్ వేదికగా హౌజ్ ఆఫ్ లార్డ్స్లో వరల్డ్ కప్ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (డబ్ల్యూసీసీ) యూకే చైర్మన్ డాక్టర్ హరి ఓమ్ శ్యాంగి, లండన్ మాజీ ఎంపీ పాల్ స్మిత్ లు, పార్లమెంట్ బృందం అనూహ్య రెడ్డికి ఈ అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అనూహ్య రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఫౌండేషన్ ద్వారా పేదలకు నిజాయితీగా సేవలు అందించినందుకు తనకు ఈ గుర్తింపు దక్కిందన్నారు. 2014 నుంచి 'కోవిద్ సహృదయ ఫౌండేషన్' తాను ద్వారా బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలకు నిస్వార్థంగా సేవలందించడం వలనే ఈ అవార్డుకు అర్హత లభించిందన్నారు. ఎంజీఎల్ ఆర్డెర్స్ డివిజన్ జ్యూరి మెంబర్స్ గగ్నీత్ కోర్, నితేష్ అరోరాలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ అవార్డు అందుకునేలా సహకరించిన ప్రజలకు, ఫౌండేషన్ నిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ అవార్డు వారికే అంకితం అంటూ అనూహ్య రెడ్డి తెలిపారు.

బీజేపీ ఎంపీ 18 వ వార్డులో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి కార్పొరేటర్ గోకరి శ్రీలత సురేష్ గాడ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 24) : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి లోని 18 వ వార్డులో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి దశల వారిగా పరిష్కారం చూపు తామని కార్పొరేటర్ గోకరి శ్రీలత సురేష్ గాడ్ అన్నారు. సోమవారం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 18 వ డివిజన్ ఆనంద్ నగర్ కాలనీ, ఫార్చ్యూన్ మెడ్సిన్ కాలనీలో జరుగుతున్న అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను కార్పొరేటర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు నిరంతరం అం దుబాటులో ఉండి సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. చే పడుతున్న పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలకు పెద్ద పీఠ వేస్తున్నామన్నారు. ప్రజలకు నాణ్యమైన అభివృద్ధిని అందించడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. అధికారులందరినీ సమన్వయం చేసుకొని పనులను త్వరగా పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్ వాడీ టీచర్లకు ప్రీ స్కూల్ పై అవగాహన

చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 24) : అంగన్ వాడీ పిల్లల ఆలోచనలు, మేథోశక్తిని పెంచేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఐసీడీఎస్ సీడీపీవో శోభరాణి అన్నారు. ఐసీడీఎస్ చేవెళ్ల ప్రాజెక్ట్ 10వ క్వార్టర్ లోని 35వ మంది అంగన్ వాడీ టీచర్లకు సోమవారం చేవెళ్ల బాలర పాఠశాలలో రివైట్ ప్రీ స్కూల్ కర్తకులంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... ప్రీ స్కూల్ ఉద్దేశ్యం పిల్లల అభివృద్ధి, పెరుగుదల సమగ్ర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో నాలుగిళ్ల చిన్నారులు ఉంటారని, పెదదం ఎదుగుదల ఉన్నందున ఆటలు, పాటలు రూపంలో అక్షరాలను గుర్తించడం జరుగుతుందన్నారు. అంగన్ వాడీ టీచర్లకు శిక్షణలో నేర్పిన అంశాలను పిల్లలపై శ్రద్ధ చూపాలని సూచించారు. పిల్లలకు అర్థమయ్యే రీతిలో పాఠాలు బోధించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ ట్రైనర్ శ్రీలక్ష్మి, సునీత, రవిత్, నాగమాణి, రమాదేవి, శకుంతల, సృజన, అనురాధ, పారిజాత, అంగన్ వాడీ టీచర్లు తదితరులు ఉన్నారు.